



Рис. 2. Александр Пархоменко («Мегатрейд») демонстрирует возможности интерактивной доски Ricoh

единственным мировым производителем, специализирующимся исключительно на разработке и выпуске СХД. Поэтому неудивительно, что компания часто задает тренды для всей отрасли. Последние веяния в этом направлении — тотальный переход на SSD-накопители, гиперконвергентные инфраструктуры и тесная интеграция с облачными системами. Для реализации и поддержки передовых тенденций NetApp унифицировала архитектуру продуктовой серии FAS. Решения работают с протоколами FC, FCoE, iSCSI, NFS/pNFS, CIFS/SMB, и на их базе можно реализовать гибридные системы хранения, использующие (SSD+HDD+облако). Также Юрий Шиндак напомнил о преимуществах комплексного интегрированного решения FlexPod, которое объединяет СХД NetApp, а также серверы и коммутаторы Cisco.

Специальный доклад был посвящен решениям **Ricoh** — не только системам печати, но и презентационному оборудованию, в числе которого видеопроекторы, интерактивные доски (**рис. 2**) и т.д.

В то же время было отмечено, что «Мегатрейд» значительно преуспел на украинском рынке в области решений для коммерческой печати. Так, за последние два года внутри страны было реализовано существенное количество высокопроизводительных систем Ricoh Pro C7100X (**рис. 3**), три из которых — в 2017-м; кроме того, была осуществлена поставка в Грузию.



Рис. 3. Профессиональная полиграфическая система Ricoh Pro C7100X



Рис. 4. Алексей Тарабычин рассказал о новых разработках ATEN

Для ЦОД и не только

Целая серия докладов была посвящена тематике дата-центров. Так, Александр Калужный («Мегатрейд») сделал обзор серверных шкафов и специальных решений, предлагаемых производителями **Conteg** и **Shroff**. Комплексные системы **Delta Electronics** для дата-центров любого уровня презентовал Дмитрий Гуляев. Разработки этого тайваньского производителя используются, например, в новых дата-центрах Facebook. В частности, речь идет о специально разработанных стойках Delta Open Rack. В целом же компания производит полный спектр решений для инженерной инфраструктуры — от серверных шкафов и БРП до кондиционеров и ИБП. В числе последних есть модели мощностью до 4 МВт (серии DPH, NT, DPS). Большой интерес слушателей вызвала модель DPH500, позволяющая разместить в одном 42U шкафу модульный ИБП мощностью 500 кВА. При этом отдельный модуль системы обеспечивает 55 кВА при собственной высоте всего 3U.

Большой доклад о разработках **ATEN** сделал Алексей Тарабычин (**рис. 4**). Наиболее известными решениями компании являются



Рис. 5. Часть выставочной экспозиции, представленной в рамках Megatrade Day 2017

KVM-переключатели и консоли дистанционного управления для ЦОД, а также блоки распределения питания.

О мощных СХД корпоративного класса **Hitachi Data Systems** рассказал представитель компании Андрей Караванов. В других докладах рассматривались решения таких известных мировых производителей, как **Eaton, Panduit, Kontakt Simon, Synology, Thecus, Asustor, Planet** и т.д. Благодаря этому в рамках одной конференции удалось охватить значительную часть брендов, предлагаемых «Мегатрейд».

Отдельным докладом был представлен специализированный сервисный центр дистрибьютора, силами которого удастся осуществлять качественную своевременную техническую поддержку для решений, поставляемых на украинский рынок. Кроме того, в рамках конференции действовала небольшая выставка, где посетители мероприятия могли ознакомиться с некоторыми разработками партнеров «Мегатрейд» (**рис. 5**).

Завершающим аккордом конференции стало награждение партнеров и розыгрыши ценных призов.

Игорь КИРИЛЛОВ, СИБ